

**主帥點出體能勝利關鍵**



# 森挫甲2連霸



第59屆  
大馬藍總•金群利元首杯  
全國籃球賽  
賽期：12月18日—25日  
賽址：吉隆坡 Gem In Mall

報導：葉詠榮

攝影：林國偉

(賽城26日訊) 森美蘭二連霸！

萬眾矚目的元首杯夢幻男子決賽昨日進行，馬六甲隊3節尾段僅輸半位數的領先優勢，讓森美蘭第3節尾段打出一波跨15

比0的高潮，最後以78比64拿下馬六甲，抵住了聯合军团的狙击，拿下最後勝利。而且森男也成為了本届賽會唯一不敗之獅。

而對這支森美蘭收穫最豐富的一年，首先男队卫冕元首杯，接下來女队也明年升甲，最後「森美蘭二隊」的彭浩也明年升甲，三喜臨門。

張耀權功不可沒

主帥布萊恩在賽後表示，上半場僅得27分，是賽會球隊经历最低分的半場，幸好第三節後半對方體能下滑，球隊捉住了對手這次逆轉時，他說：「落後時我一直要求球員

們不可以放棄，繼續的打出我們的高節奏就可以了。」

他表示提到球隊能打出高節奏，負責體能的教练張耀權功不可沒。他是球隊能打持久戰的幕后功臣。

他也點名贊嘆決賽最佳球员獎，他在球隊最危險時，肩負了逆转的重任。當然還有黃亿豪與林敬遠表現都讓人滿意。如果要提一個人，他認為是廖洛城，去年決賽最後一節是他站了出来，今年決賽也一樣，這位「最后一节先生」再次有5個篮板，讓大家記住了他。

他希望球隊可以繼續進步。因為來年相信馬六甲隊會強勢捲土重來。



元首杯全國籃球賽

前日成績（25日）

男子升級戰：彭亨	胜	沙巴	81比74
男子降級戰：大馬藍總挑選隊	胜	雪蘭莪	69比60
女甲季軍戰：馬六甲	胜	柔佛	62比59
男甲季軍戰：砂拉越	胜	警察	60比61
女甲季軍：吉隆坡	胜	雪蘭莪	59比57
男甲季軍：森美蘭	胜	馬六甲	70比64

最后排名

男乙組：森美蘭	第四名	警察
亞軍：馬六甲	第五名	沙巴（降級）
季軍：砂拉越	第六名	雪蘭莪（降級）
乙組冠軍：大馬藍總挑選隊（升級）		
乙組季軍：彭亨（升級）		

初選國手名單

男乙組（37人）	
森美蘭	郭俊源、張國豪、黃家豪、麥洛城
馬六甲	陳俊宏、楊文進、林俊
警察	馬志勤、黃維宋、朱伟鸿、罗树辉
砂拉越	廖勝興、陈伟利
吉隆坡	苏庆东、魏川进、黄锦宏、陈书毅
沙巴	潘威廷、陈魁豪、梁家发
雪蘭莪	胡耀华、程健雄
大馬藍總挑選隊	胡志尔、伊凡、苏蒂安、徐作偉
彭亨	彭德福、刘文勇
柔佛	王奕林、叶良权、黃凯杰
霹靂	陈子贤
槟城	吴庆
吉隆坡	康诺
女子組（30人）	
雪蘭莪	苏碧琪、黃诗茜、邱丽娟、黃宝宜
李盈玲	李盈玲、张盈盈、胡晓莹、何霄仪
吉隆坡	周晓莹、佐连蒂、谢晓盈、李秀莹
叶佳仪	叶佳仪、陈巧玲、杨雅微、李秀芬
柔佛	陈诗诗、黄玉凤、刘佩琪、卡蒂玛蒂
江美芳	江美芳
馬六甲	戴倩倩、黃诗茜、朱淑萍、吳明凤
砂拉越	黃美勤
沙巴	陈瑞清
森美蘭	卓可慧
槟城	余嘉美

個人獎項

決賽最佳男運動員：張國豪（森）	
決賽最佳女運動員：叶傳儀（檳）	
得分王：彭川进（警察）	得分后：叶傳儀（檳）
篮板王：林魯（森）	篮板后：陈靖清（沙）
助攻王：苏庆东（吉隆）	助攻后：苏伟颖（吉）
防守王：陈伟利（甲）	防守后：张盈盈（雪）
賽會最有價值男運動員：苏永庆（警察）	
賽會最有價值女運動員：叶傳儀（檳）	



## 依查蒂關鍵時刻發威 隆女2分復仇雪

在女子決賽，雪女主力張盈盈因傷缺陣，令球队火力大減。陳巧玲與伊香蒂帶領14領先，次節黃雪芳與黃琴琴挺身而出，但是內線在隆女隊嚴密防守下打不开，雪女還是沒有多大的優勢，半場結束黃雪芳拿回38比28領先。其中主隊低命中率也是輸分的主因，雪女上半場三分球22投中，三分球命中率僅22%。

第二節長達2個半鐘的時間，隆女隊分分將分，兩隊趁機連續得分。隆女隊調整後由陳巧玲投中三分球後反超一分，蘇華麗命中3分後陳巧玲投中距離還以顏色。比賽還剩下3分鐘時陳巧玲與对手爭搶籃板時倒地受傷离场就醫。

第三節雪女在黃雪芳與苏莘蘋兩記三分球命中，逐步拉近差距至47比41，隆女仍分領先。

最後一節隨著加強防守，主隊沒有多大的優勢，但後三分钟黃雪芳與邱凱莉的第一次得分，兩隊三分僵持著，但关键时刻12秒偷袭命中一个罚球，最後59比57助隆隊事隔10年再登頂巔。去年決賽與今年小組賽碰頭，吉隆坡都輸給了雪女，這次雪女終於复仇。

（賽城26日訊）闊別10年之後，吉隆坡再嘗元首杯冠軍滋味！

小组赛一平落敗，再加上去年元首杯女子決賽同样吃敗仗的吉隆坡女队，

終于在今年元首杯女子決賽中獲得勝利，拿下了對手。隆隊終于复仇告別二連敗。

隆女隊第一次取得冠軍是在2007年，过后在5次皆亚军的情况下（包括去

年再次不敵雪女）终于扳回一箭之仇。

她說在賽前就有大將李秀芬未能出戰，然後再到半場尾聲有大將黎子

姵在半場被撞至脫臼，但黎子為求成功，尤其是进攻和防守都常常到場，使到雪州防守級嚴，最後功

敗垂成在自家面前痛失冠軍。

本場表現最好的是叶傳儀，她搶取22分、7个篮板和3个拦截，為全場之冠。值得一提，東運金牌

國手叶傳儀以及大贏家，

不仅帮助吉隆坡重奪國軍

軍，也讓賽會最有價值

女球员和決賽最佳女球

員為同一人。

更值得一提的是，

叶傳儀聯得分后

的殊榮。

## 隆女10年磨一劍 雷升龍：勝在球員心態

年再次不敵雪女）终于扳回一箭之仇。

她說在賽前就有大將李秀芬未能出戰，然後再到半場尾聲有大將黎子

姵在半場被撞至脫臼，但黎子為求成功，尤其是进攻

和防守都常常到場，使到雪州防守級嚴，最後功

敗垂成在自家面前痛失冠軍。

本場表現最好的是叶傳儀，她搶取22分、7个篮板和3个拦截，為全場之冠。值得一提，東運金牌

國手叶傳儀以及大贏家，

不仅帮助吉隆坡重奪國軍

軍，也讓賽會最有價值

女球员和決賽最佳女球

員為同一人。

更值得一提的是，

叶傳儀聯得分后

的殊榮。

■雷升龙在隆女队赢下比赛后，以滑铲的方式冲向球迷区庆祝。